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Riunione Direttivo Quartiere 5

Il giorno 21 gennaio 2013 alle ore 21,00 si è riunito il Direttivo del Quartiere ,  
7 presenti su 9 consiglieri: Ballestriero Giuseppe, Nicolini Franco, Rigolli 
Patrizio, Denti Giorgio, Faraoni Rodolfo, Pozzi Andrea, Bagni 
Mariangela,Grimaldi Ignazio la riunione è valida con il seguente ordine del 
giorno:

− approvazione verbale riunione del 26 novembre 2012
− dimissioni del consigliere Villa Fabrizio e subentro di Grazioli Giovanni
− preparazione Assemblea Generale
− varie ed eventuali.

______________________________________________________ 

1) il verbale riunione del 26 novembre 2012 è approvato all'unanimità.

2) Si pongono in discussione le dimissioni del consigliere Villa Fabrizio per 
problemi personali, il consigliere ha presentato la sua lettera di 
dimissioni, dimissioni accolte. Al consigliere Villa Fabrizio subentra il 
signor Grazioli Giovanni, il subentro è approvato all'unanimità.

3) Il presidente propone come periodo per l'assemblea marzo, dopo breve 
discussione si decide di spostare l'assemblea ad aprile. In funzione 
dell'assemblea generale si propone di contattare l'assessore di 
competenza  Zanibelli e il dirigente Pagliarini per una verifica della 
situazione “sottopassi” e per invitarli a riferire in assemblea. Dopo breve 
consultazione si approva di convocare l'assemblea per il giorno 6 aprile 
2013 ore 21,0. Si propone di convocarla a San Bernardo ( chiedere 
disponibilità sala a don Giuliano). Per l'Assemblea si propongono i 
seguenti argomenti: presentazione del lavoro svolto nel precedente 
periodo; relazione situazione lavori SOTTOPASSI (con possibile intervento 
amministrazione per illustrare lo stato lavori); relazione sul lavoro svolto 
dal gruppo verde e proposta per nuovi volontari; presentazione centro 
islamico (invitare Imam); relazione sul progetto Batti il 5 in 
collaborazione con il laboratorio di quartiere; Varie ed eventuali. 
Organizzazione: preparare locandina (utilizzando quella esistente, 
aggiungendo data), pubblicizzare sul giornale evento assemblea, nuove 
iscrizioni (utilizzo moduli ), mandare il materiale all'ufficio periferie.
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4) Varie ed eventuali: orti solidali, il direttivo si è espresso con parere 
negativo sulla loro costituzione. Laboratorio: contattare l'assessore 
Servizi Sociali signor Amore per verifica situazione.  Illustrato la 
situazione attuale del Progetto Batti il cinque. Si stabilisce di indire la 
prossima riunione per il 4 marzo 2013.

Il Presidente
Nicolini Franco


